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КЛЮЧОВІ АСПЕКТИ СТВОРЕННЯ САЙТУ-ПОРТФОЛІО 

Особистий сайт-портфоліо фотографа –– це необхідний 

інструмент для залучення нових клієнтів та продажу послуг у світі, де 

візуальне сприйняття грає важливу роль [1]. В даний час 

підвищується інтерес до проблем розробок сайтів-портфоліо, як 

інструменту успішного бізнесу. Більшість теоретичних робіт 

розглядають технічні аспекти створення сайтів, і містять лише 

загальні рекомендації щодо візуального оформлення. 

В роботі представленні дослідження пов'язані з розробкою 

рекомендацій щодо створення особистого сайту-портфоліо 

фотографа. 

В ході проведення досліджень було здійснено аналіз сайтів- 

портфоліо фотографів, які вже працюють на ринку, та проведено 

опитування потенційних клієнтів, що до їх вимог та очікувань. В 

результаті було визначено основні елементи та вимоги до створення 

ефективного сайту-портфоліо для фотографа, що включають в себе: 

простоту та зручність використання; високу якість фотографій; 

чіткий опис послуг та їх вартості; інформативність та наявність 

контактів для зв'язку з фотографом; персоналізацію та 

індивідуальний підхід до клієнта; посилання на відгуки клієнтів та 

портфоліо робіт. 

В результаті розгляду та аналізу успішних аналогів сайтів- 

портфоліо фотографів, було запропоновано використовувати таку 

структуру сайту: домашня сторінка, яку першою бачать відвідувачі; 

сторінка послуги; сторінка із роботами; сторінка з контактами. 

Сторінка «Знижки, акції та пакетні пропозиції» може допомогти 
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залучити нових клієнтів та збільшити продажі. Наприклад, можна 

пропонувати декілька послуг за зниженою ціною, або додаткові 

послуги. Також можливе додавання сторінки з відгуками та 

рекомендаціями від задоволених клієнтів, що теж допоможе створити 

довіру та переконати потенційних клієнтів до роботи фотографа. 

Оптимальна структура та дизайн сайту-портфоліо можуть 

забезпечити ефективну рекламу послуг, залучення нових клієнтів та 

збільшення продажів [2]. 

У процесі дослідження було проаналізовано кілька успішних 

сервісів сайтів-портфоліо для фотографів, таких як Squarespace, Wix, 

Format. При виборі сервісу для створення сайту-портфоліо фотограф 

повинен звернути увагу на його функціонал, зручність використання 

та наявність інструментів для пошукової оптимізації та аналізу 

відвідуваності сайту. Крім того, слід враховувати вартість послуг та 

можливості інтеграції з соціальними мережами та іншими засобами 

масової комунікації. 

Наступний крок –– продаж послуг фотографа через сайт- 

портфоліо. Існує кілька методів, які можна використовувати для 

збільшення продажів. Як показав аналіз публікацій та практичного 

досвіду, слід використовувати наступні засоби реклами та продажу 

послуг фотографа: SEO оптимізація для забезпечення кращої 

видимісті у пошукових системах; соціальні медіа –– створення 

профілів у соціальних мережах; рекламні кампанії –– розміщення 

рекламних оголошень у Google AdWords; email-маркетинг; відео 

контент; реферальний маркетинг, де клієнти отримують знижки або 

інші переваги. Найкращий підхід –– поєднати кілька методів та 

розробити комплексну стратегію маркетингу для сайту-портфоліо. Це 

допоможе привернути увагу більше клієнтів, збільшити свою 

впізнаваність та зробити сайт більш привабливим для потенційних 

клієнтів. 

Таким чином, успішність сайту-портфоліо залежить від кількох 

факторів, таких як правильна стратегія маркетингу, зручність 

використання, можливості для замовлення фотосесій та інші. При 
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проєктуванні та розробці сайту, необхідно враховувати вимоги 

цільової аудиторії, технічні характеристики та можливості 

платформи, а також оптимізацію для пошукових систем. 

В роботі було розроблено структуру та дизайн сайту-портфоліо 

фотографа, які максимально відповідають цим вимогам. Було 

створено зручну та інтуїтивно зрозумілу навігацію, яка дозволяє 

швидко та легко знайти необхідну інформацію про фотографа та його 

послуги. Кольорова гама та шрифти бути вибрані з огляду на роботу 

фотографа та його імідж. Для забезпечення максимальної 

ефективності сайту-портфоліо використовувалися різні методи 

просування, такі як пошукова оптимізація, контекстна реклама, 

соціальні мережі, електронні листи та інше. 

 

Рисунок 1 –– Загальний вигляд сайту-портфоліо фотографа 

 
В результаті проведених досліджень були запропоновані 

рекомендації щодо розробки сайту-портфоліо фотографа, визначено 

вимоги до сайту-портфоліо, запропоновано структуру сайту, який 

буде мати належний функціонал, буде оптимізований для пошукових 

систем та відповідатиме потребам цільової аудиторії. 
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